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»Katoliški" Stajercijanci. 
» K a t o l i š k i " O r n i g je nekak polubog »Šta

jercu", ki kaj rad naglasa, kako dober katoličan in 
avstrijski patriot je ptujski župan Ornig. Tako moč
na da je njegova katoliška vera in avstrijska zvesto
ba, da je vsem štajercijancem v sijajen zgled. Kak
šen pa je ta vzgled v resnici, je pokazal Ornig dne 
28. junija o priliki protestantske slavnosti GustavA
dolfovega društva, ki se je dne 28. in 29. junija vr
Bila v Ptuju. — V tem mestu, ki je metropola šnopsa. 
rije, se v zadnjem Času gotovi za to plačani ljudje na 
vse kriplje trudijo, da bi kolikor mogoče več oseb 
zapeljali k odpadu od katoliške, torej od Kristusa 
samega ustanovljene cerkve, ter jih porinili v prote
stantovsko vero, ki je ni ustanovil Kristus, temveč 18 
stoletij pozneje od katoliške cerkve odpadli menih 
Martin Luther. Ljudem, ki agitirajo za protestantov
sko vero, ni nič za to vero, ker navadno sploh nobe
ne vere nimajo, temveč to so vam plačani agentje za 
Vsenemčijo. Kakor hodijo agentje po deželi okoli ter 
ponujajo dobro ali slabo blago svojih tvrdk, tako ho
dijo tudi agentje VsenemČije okoli ter ponujajo ljudem 
svoje strupeno blago. 

V Avstriji je stranka, ki se imenuje nemško
radikalna ali vsenemška stranka in ki vlada po šta
jerskih nemških mestih in tudi po spodnještajerskih 
nemškutarskih mestecih in trgih. Ta stranka je zapi
sala na svoj prapor: Vsenemčija. Vsenemčija je ne
mogoča, dokler je Avstrija; torej mora Avstrija raz
pasti in nemške pokrajine se potem priklopijo nem
škemu »rajhu". 

Ta stranka si je zadnja leta iz Nemčije naro
Čila protestantovske pastorje in vikarje, kojih glavni 
in prvi namen je, pod krinko protestantovske vere Ši
riti Avstriji sovražno vsenemško mišljenje. Za ta na
men so poslani iz »rajha", za ta namen so tudi pla
čani od gotovih društev — posebno GustavAdolfove
ga društva — in tudi od posameznikov v »rajhu". 
Avstrijska državna oblast pa ravna tako, kakor ne 
bi storila nobena druga državna oblast v svoji slabo
sti na svetu: mirno gleda, kako protestantovski los
vonromagitatorji z nečuveno predrznostjo izpodkopa
vajo temelje, na katerih sloni cela država. 

Kakor ti agitatorji in po njih zapeljani verski 
odpadniki sovražijo avstrijsko državo, tako tudi stru
peno sovražijo katoliško vero, ki je vera ogromne ve
Čine avstrijskega prebivalstva. Za katoliško cerkev 
nimajo prijazne besede, temveč samo psovke, kletev in 
preganjanje. Vse, kar je katoliškega, mrzijo bolj, 
kakor hudobec križ. 

In med te protikatoliŠke in protiavstrijske ljudi 
je tudi Šel »katoliški" in »avstrijski" Ornig, njim 
B6 je pridružil, in ne samo to, temveč kakor poročajo 
nemški listi, on jih je celo z najprisrčnejšimi beseda
mi pozdravil. Kaj takega se drzne storiti tisti Ornig, 
ki se v gotovih krogih in posebno napram slovenskim 
kmetom dela tako dobrega katoličana, to se osmeli 
storiti načelnik slovenskega katoliškega okraja. 

Ornig se je pokazal v pravi luči, razkril je ču
stva svojega srca, in na dnu tega srca smo opazili 
spoštovanje in ljubezen do najstrupenejših sovražni
kov naše katoliške vere in do najzagrizenejsih proti

avstrijskili agitatorjev. Izmuzniti se tukaj ne more; 
saj je sam prestolonaslednik Franc Ferdinand izjavil, 
da losvonromgibanje ni nič drugega nego agitacija 
za proč od Avstrije. 

Ravno te dni je izšel »Stajerc" ob svoji lOletni
ci v praznični obleki. Na prvi strani prinaša sliko 
Ornigovo in potem na dolgo in široko opisuje ali bo
lje rečeno, opeva njegove zasluge in končno dostavlja, 
da je Ornig za »Štajerca" »duša in moč". 

No, Ornig je popolnoma razkril svojo dušo. Mi 
upamo, da bodo t;sti zapeljani kmetje, ki so Še vero
vali v Orniga in njegove pristaše, izpregledali ter spo
znali protikatoliško in protiavstrijsko dušo »Stajerče
ve" stranke. In ko bodo to spoznali, bo tudi strta ti
sta moč, ki jih še sedaj omamlja in jih vprega v ja
rem naših verskih in narodnih nasprotnikov. In ta
krat bomo svoje rodne, sedaj Še v nekatoliški, nem
škutarski omami tavajoče brate z veseljem sprejeli v 
tistem taboru, kamor edino spada slovenski kmet, v 
taboru katoliškem in slovenskem. 


